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Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в работе LI Региональной (VII Российской) археолого-этнографической конференции студентов и молодых ученых «Археология, этнография и палеоэкология Северной Евразии: проблемы, поиск, открытия» на базе Красноярского государственного педагогического  университета им. В.П. Астафьева.

Конференция состоится в профилактории «Горный» в окрестностях г. Красноярска с 22 по 25 марта 2011 г. 

Регистрация участников будет производиться 21 марта по адресу г. Красноярск, ул. Взлетная, 20, исторический факультет КГПУ. Просим  обязательно заранее сообщить о времени прибытия, номере поезда и вагона. Вас встретят на вокзале и помогут добраться до места назначения. Если Вы предпочтете делать это самостоятельно, то доехать до корпуса можно на автобусе № 81 (остановка «Енисейский Торговый дом» - следующая после остановки «Междугородний автовокзал»).  
Если Вы прилетите самолетом, то автобусы из аэропорта приходят на междугородний автовокзал, находящийся в одной остановке от исторического факультета КГПУ.
Отъезд в профилакторий будет производиться от корпуса исторического факультета. Просим спланировать время приезда так, чтобы прибыть в Красноярск 21 марта.

Оплата проживания и питания составит  550 рублей в сутки. 

В связи с тем, что конференция не финансируется грантом РГНФ, вводится оргвзнос в сумме 600 руб.  Просим отнестись к этому с пониманием.

Отъезд из профилактория будет производиться утром 26 марта. Пожалуйста, приобретите обратные билеты заранее. Для желающих будут организованы экскурсии по городу, в краеведческий музей, в Фан-парк «Бобровый лог», в зоопарк «Роев Ручей»
На конференции будет организована продажа научной литературы. Просим привести с собой местные издания разных годов для продажи и обмена.

Подтверждение своего участия, информацию о времени приезда и все возникшие вопросы просим присылать по адресу krs_arch@mail.ru
Оргкомитет РАЭСК LI






